



ЄМІЛЬЧИНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА
ЄМІЛЬЧИНСЬКОГО РАЙОНУ ЖИТОМИРСЬКОЇ ОБЛАСТІ
РІШЕННЯ
ВИКОНАВЧОГО КОМІТЕТУ

26.02.2021р.

сmt.Ємільчине

№29

Про створення міждисциплінарної команди для організації соціального захисту дітей, які перебувають у складних життєвих обставинах

Керуючись пп. 2⁻¹ п. «б» ч.1 ст.34 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Порядком забезпечення соціального захисту дітей, які перебувають у складних життєвих обставинах, у тому числі дітей, які постраждали від жорстокого поводження, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 01.06.2020 № 585 «Про забезпечення соціального захисту дітей, які перебувають у складних життєвих обставинах», з метою організації соціального захисту дітей, які перебувають в складних життєвих обставинах, виконавчий комітет Ємільчинської селищної ради

ВИРІШИВ:

1. Створити міждисциплінарну команду для організації соціального захисту дітей, які перебувають у складних життєвих обставинах, із числа суб'єктів виявлення та організації соціального захисту дітей: служби у справах дітей селищної ради, відділу соціального захисту селищної ради, відділу освіти, молоді та спорту селищної ради, відділу соціальної роботи з сім'ями, дітьми та молоддю КУ «Територіальний центр соціального обслуговування» Ємільчинської селищної ради, КНП «Центр первинної медико-санітарної допомоги» (за згодою), відділення поліції № 1 Новоград-Волинського РВП ГУНП в Житомирській області (за згодою), Ємільчинської районної філії Житомирського обласного центру зайнятості (за згодою), КУ «Ємільчинський інклюзивно-ресурсний центр», старост та діловодів старостинських округів на території Ємільчинської селищної ради.
2. Надати службі у справах дітей Ємільчинської селищної ради повноваження наказом начальника служби формувати та затверджувати персональний склад міждисциплінарної команди на підставі пропозицій суб'єктів для забезпечення допомоги конкретній дитині, яка береться на облік дітей, які перебувають у складних життєвих обставинах в службі у справах дітей Ємільчинської селищної ради.
3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника селищного голови Оніщук О.В.

Селищний голова

Сергій ВОЛОЩУК